KAAN

Anuou Meganung

2 € AUTO TO HAOnua Ba mpoomadnoeTe va
dwoeTe, PAPa- PApa Tic odnyiec otn yéAioaal

2. KOTIOC 0dC €ivdl vd OWOETE TIC OWOTEC
odnyiec oth HéAilooa, n oTroia €ivail Kai o
TTPWTAYWVIOTPId TG TTioTAC, TTPOKEIHEVOU vd
OUAAEC €1 OA0 TO VEKTAP amod Ta AouAoudialll
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Aou Megotung

|

O1 odnyiec auTtég, oTh YAwooa Twv
uttoAoyioTwy, AéyovTal evroAéc!
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Dihou Megoryng

EiodyeTe TIC eVTOAEC, TNV HId KATW ATTO ThV
dAAn, oav akoAouBia, yia va ponOnosTe TOV
uéAiooa va paléyel 0Aa To VEKTAp amod Td
AouAoudialll

["1a va €10dyeTe TIC EVTOAEC ATTAd TIC
"oUpeTe" pe TaTnuévo To ApIOTEPO KOUUTIAKI
TOU TTOVTIKIOU.
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Uou Megapng

OTav €xeTe €10ayel OAeC TIC eVTOAEC yia
va oAOKANPWOETE TO £TiTTEdO0 TATATE TO
TopTOKAAi KoupTi “EkTéAcon™.




K DA n

” Dnuou Meganune

AV €XETE OWOEI TIC OWOTEC EVTOAEC TOTE
UTTOPEITE VA TIPOXWPNOETE OTO ETTOHEVO
emimedo, TATWVTAC TO KOUUTI “2uvéxela'|

AlapopeTIKA TTPETTEI VA TTPOOTIAOATETE
¢avd, TaTtwvTtac To Kouumi “Emwavaypopa’




Dinpou Meganung

Ymdpxel éva UTTAok EVTOAWYV HE To Ovopud
«EmavahaPpe popeC...kave», OTOU HAC
divel Thv duvaroTnTta va smtavaiappavoupe
Hid /| TTEPIOOOTEPEC EVEPYEIEC HAC.

To xpnhoigotoioUpe 6Tav B€Aoupe va vivel
KATI YId OUYKEKPIHEVO apIBuo
eTTavaAnyewy, T.X. b popéc, kai oTo
EOWTEPIKO €10AYOUUE TIC EVTOAEC TTOU

©&Aoupe va emavaAaupdvovrai. ot 62 yoi

KOvE




KOATY

Dihou Megoryng “

TTpoomaOnoTe va kAveTe pyévol oag Thv
dokipaoia 8!

https://studio.code.org/s/course?/stag
e/8/puzzle/1

KaAn emituxialll
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